
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA SESSÃO LEGISLATIVA 
ANUAL DA 14ª LEGISLATURA REALIZADA NO DIA  15/02/2021. Aos quinze 
dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, 
reuniram-se solenemente os Vereadores da Câmara Municipal de Afonso 
Cunha, em sua sede. Todos os Vereadores compareceram. Inicialmente o 
Presidente convidou todos a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional. 
Em seguida o Presidente cumprimentou os demais Vereadores, as autoridades 
e o povo presente, dizendo tratar-se esta, da sessão de inauguração da 1ª 
Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal da Atual Legislatura 2021/2024 
e teceu comentários sobre as perspectivas dos trabalhos e atividades 
legislativas para o presente exercício. Em seguida facultou a palavra aos 
vereadores. Com a palavra o vereador Weliton Pereira, cumprimentou a todos 
e afirmou está feliz por está ocupando um cargo de vereador pela primeira vez 
no nosso municipio onde ira trabalhar junto aos demais colegas para dá uma 
melhor qualidade de vida para o povo de Afonso Cunha. Em seguida o 
vereador Antonio Francisco Alves, cumprimentou a todos e afirmou está de 
volta a casa para exercer seu segundo mandato sempre a favor do povo da 
nossa terra. Em seguida usou da palavra o vereador Zico Bento, onde afirmou 
está feliz e agradecido a Deus e ao povo de Afonso Cunha por ter lhe 
reconduzido a esta Casa, onde irá com certeza fazer um trabalho responsável, 
transparente e voltado para o coletivo. Com a palavra o vereador Raimundo de 
Pinho Borges, também agradeceu a Deus e aos seus eleitores por está 
voltando a Casa, onde sempre trabalhou para o bem do povo de Afonso Cunha 
e que juntos com aos demais vereadores irá continuar trabalhando para dias 
melhores para a nossa cidade. Logo após usou da palavra o vereador 
Evangelista Braga, onde também agradeceu a Deus por mais esse mandato, 
parabenizou ao presidente Milton Bastos, por hoje está a frente da presidência 
da Casa e já mostrando o novo advogado, coisa que antes nunca tinha visto. 
Pediu união entre os vereadores para juntos fazer um trabalho justo e 
transparente para dias melhores para o povo de Afonso Cunha. Em seguida o 
senhor presidente passou a palavra ao Vice-Prefeito Pedro Medeiros, que 
neste ato estava representando o Prefeito Arquimedes Bacelar, onde deu boas 
vinhas a todos os vereadores, e também ao novo presidente da Casa Milton 
Bastos, e afirmou que espera contar com a parceria dos poderes para assim da 
dias melhores para o povo de Afonso Cunha, onde o prefeito já mostrou 
trabalho e que muito ainda tem que fazer para a melhoria da qualidade de vida 
do povo de Afonso Cunha. Por fim o senhor presidente também deu boas 
vindas aos vereadores, às autoridades, e ao público presente. Agradeceu a 
Deus pelo mandato que hoje assume de vereador e também presidente da 
Casa. Afirmou que irá fazer um trabalho transparente a frente desta Casa em 
parceria com seus colegas vereadores, poder executivo e judiciário, buscando 
sempre o melhor para o povo de Afonso Cunha, encerrou desejando sucesso 
para todos nessa nova caminhada que hoje se inicia e deu por encerrada a 
sessão. Não havendo mais nada previsto para esta sessão, o Presidente 
convidou todos os presentes à participarem da primeira sessão ordinária do 
ano, a ser realizada na próxima sexta-feira, dia 19 às vinte horas na sede da 
Câmara Municipal, e declarou encerrada a sessão. 

Sala das Sessões, em 15 de fevereiro de 2021. 
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